
Oikaisuvaatimus pedagogisen johtajan henkilöstöpäätöksistä 
  
Yhtymähallitus 21.03.2024 § 55     
93/03.06.00/2024     

Pedagogisen johtajan 8.2.2024 tekemistä henkilöstöpäätöksistä § 4/2024 ja 
5/2024 on tehty oikaisuvaatimus. Päätökset koskevat kahden 
projektiasiantuntijan valintaa Voimaa opiskeluun –hankkeeseen ajalle 11.3.2024-
30.6.2025 (työavain 574797).  
 
Oikaisuvaatimuksessa vaaditaan pedagogisen johtajan päätösten kumoamista ja 
ansiovertailun tekemistä perustuslain 125 pykälän 2 momentin mukaisesti ja 
valinnan suorittamista uudestaan riittävin ansiovertailuin oikeudenmukaisesti, 
muotovirheet korjaten. Lisäksi oikaisuvaatimuksen tekijä vaatii selvityksen ja 
perustelut, miksi valintaprosessissa toimittiin hänen kohdallaan syrjivästi ja 
epäoikeudenmukaisesti ansiovertailu tekemättä jättäen. 
 
Yhtymähallituksen kokouskäsittelyä varten pedagoginen johtaja on antanut 
selvityksen oikaisuvaatimukseen ja siinä esitettyihin väitteisiin ja niiden 
perusteluihin.  
 
Voimaa opiskeluun –hankkeen projektiasiantuntijan määräaikaista tehtävää haki 
kaikkiaan 32 henkilöä. Hakijoista 27 täytti tehtävän kelpoisuusvaatimukset. 
Seitsemästä haastatteluun valitusta kuusi haastateltiin.  
 
Kokouksessa henkilöstö- ja viestintäjohtaja Teemu Kokko esittelee asiaa. 

 
Valmistelija ja lisätietoja Henkilöstö- ja viestintäjohtaja Teemu Kokko, p. 050 342 2523, 

teemu.kokko(at)riveria.fi  ja hallinnon asiantuntija 
 
Päätösehdotus Kuntayhtymän johtaja, rehtori 

Yhtymähallitus päättää saadun selvityksen perusteella hylätä oikaisuvaatimuksen 
ja pitää voimassa pedagogisen johtajan 8.2.2024 tekemät projektiasiantuntijan 
valintaa koskevat henkilöstöpäätökset § 4 ja § 5. 

 
Päätöksen perusteena ovat: 
- projektiasiantuntijoiden valinnassa kaikista haastatelluista hakijoista on tehty 

6.2.2024 ansiovertailu 
- oikaisuvaatimuksen tekijän ennakkotehtävän puuttuminen 

haastattelutilanteessa ei ole vaikuttanut haastateltujen hakijoiden 
ansiovertailuun eikä ole vaikuttanut oikaisuvaatimuksen tekijän tehtävän 
kannalta olennaisiin ansioihin tai asemaan verrattuna muihin haastateltuihin 

- oikaisuvaatimuksen tekijää ei ole valintaprosessissa kohdeltu syrjivästi tai 
epäoikeudenmukaisesti. 

 
Päätös Yhtymähallitus 

Hyväksyttiin yksimielisesti. 
____ 

 
Yhtymähallitus päätti siirtää asian ”Yhteishaun 2024 alustavat tulokset” 
käsiteltäväksi §:nä 59. 
____ 
Ville Toivanen saapui kokoukseen klo 14.07 asian käsittelyn aikana ennen 
päätöksentekoa. Henkilöstö- ja viestintäjohtaja Teemu Kokko oli kokouksessa 
asian käsittelyn ja päätöksenteon ajan klo 14.04–14.08. 
 
 
 
 
 


